

ERRATA

EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N. 002/2025/PMPL

(PROCESSO 007/2025-PMPL)

A Prefeitura Municipal de Pontes e Lacerda, Estado de Mato Grosso, através de seu Agente de Contratação/Pregoeiro, nomeado por meio do Decreto Municipal n. 010/2025, vem por meio deste tornar público a RETIFICAÇÃO:

ONDE SE LÊ:

1.3. A sessão pública para análise dos documentos de Credenciamento, Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação definidos neste Edital acontecerá às 08h (horário local) do dia 27 de fevereiro de 2025, na Sala de Licitações do Paço Municipal, localizada na Avenida Marechal Rondon, nº. 522, bairro Centro, Pontes e Lacerda - MT, CEP 78.250-000.

LEIA-SE:

1.3. A sessão pública para análise dos documentos de Credenciamento, Proposta de Preços e os Documentos de Habilitação definidos neste Edital acontecerá às 14h (horário local) do dia 27 de fevereiro de 2025, na Sala de Licitações do Paço Municipal, localizada na Avenida Marechal Rondon, nº. 522, bairro Centro, Pontes e Lacerda - MT, CEP 78.250-000.

As demais cláusulas e itens do Edital do Pregão Presencial n. 002/2025/PMPL seguem inalteradas.

Pontes e Lacerda-MT, 24 de fevereiro de 2025.

Alessandro Aparecido Gama

Agente de Contratação/Pregoeiro

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: b0c02ef2

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)